

PREFEITURA MUNICIPAL DE COTRIGUAÇU

ADMINISTRAÇÃO/LICITAÇÕES

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL 005/2017.

A Comissão Permanente de Licitações Torna Público que nas publicações realizadas nos Diário Oficial do Estado de Mato Grosso pag. 68, Diário Oficial da União em 24 de fevereiro de 2017 pag. 304, Diário de Cuiabá em 23 de fevereiro de 2017 pag. A11, onde se lê: abertura desta licitação ocorrerá no dia 24 de janeiro de 2017, Leia-se: abertura desta licitação ocorrerá em 08/03/2017 às 08hs30min. Cotriguaçu/MT, 24 de março de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 77ab1531

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar